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高校生アンケート結果 

 

１．目的 

市民のまちづくりに対する意識やニーズを把握し，坂出駅周辺再整備基本構想の基礎資料

として活用するために，高校生を対象にアンケートを行なった。 

内容としては，中心市街地との関わり方，中心市街地の魅力，中心市街地への期待，坂出

駅周辺への期待等を把握することにより，再整備に向けた方向性や課題を明らかにすること

を目的とする。 

２．周知，回答方法 

対 象 者：市内高等学校の生徒（約 2,000 人）、市外高等学校の生徒(約 2,800 人) 

回 答 方 法：ＷＥＢアンケート（ＱＲコード読み取り後，ＷＥＢにて回答） 

周 知 方 法：各学校を通じてアンケートの案内を生徒に周知。 

３．調査期間 

令和４年９月１日（木）～ 令和４年９月１６日（金） 

４．回答数 

高校生アンケート  488 件 内訳 市内高校(市内居住：107 件、市外居住：161 件) 

   市外高校(市内居住： 54 件、市外居住：166 件) 

 

 

５．高校生アンケート結果 （高校、居住地の市内外別集計） 

 

高校生アンケートは市内高校に加え、市外高校に通う生徒も含まれる。市外高校に通学し、市外に居

住する生徒は日常的に坂出市を訪れることは少ないと考えられるため、ここでは特記なき限り「市内

高校に通学する生徒」「市外高校に通学し、市内に居住する生徒」に集計を限り分析をおこなう。 

なお、本アンケート全体での回答者数と比率は下記と下図の通りとなる。 

 

■本分析における分類と回答数 

市内高校 市内居住 107 件 

市外居住 161 件 

市外高校 市内居住  54 件 

市外居住 166 件 

 

  

市内高校,

市内居住

, 22%

市内高校,

市外居住, 

33%

市外高校,

市内居住, 

11%

市外高校,

市外居住, 

34%

本分析では特記なき限り 
集計に含めない 
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（１）回答者属性 

（ア）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

（イ）交通手段 

問：高校への主な交通手段を 1 つ選択してください。 

 

 

（２）放課後の過ごし方について 

（ア）過ごす場所 

問：放課後は坂出市内で過ごすことが多いですか。坂出市外で過ごすことが多いですか。当てはまる

ものを１つ選択してください。(部活動や自宅での時間は除いてください) 

 

  

6.3%

11.2%

3.1%

1.9%

49.3%

63.6%

39.8%

35.2%

5.2%

5.6%

5.0%

14.8%

35.1%

16.8%

47.2%

35.2%

1.5%

2.8%

0.6%

11.1%

0.4%

0.0%

0.6%

0.0%

2.2%

0.0%

3.7%

1.9%

市内高校

市内高校,市内居住

市内高校,市外居住

市外高校,市内居住

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

徒歩 自転車 自動車(送迎) 鉄道 バス タクシー その他

67.1%

21.2%

20.9%

32.9%

78.8%

79.1%

市内高校,市内居住

市内高校,市外居住

市外高校,市内居住

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

坂出市内 坂出市外

男性,

34%

女性, 

65%

その他, 

1%
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（イ）立ち寄りスポット 

問：放課後の立ち寄りスポットを選び、選択してください。（複数選択可） 

 

※参考のため市外高校,市外居住の値を掲載。  

11.2%

0.0%

11.2%

28.0%

55.1%

9.3%

0.0%

28.0%

3.7%

9.3%

7.5%

20.6%

9.3%

1.9%

18.0%

11.2%

49.7%

15.5%

0.6%

31.1%

8.7%

13.0%

6.8%

29.8%

20.4%

5.6%

24.1%

31.5%

61.1%

13.0%

1.9%

29.6%

7.4%

20.4%

5.6%

20.4%

12.7%

3.0%

15.7%

23.5%

38.6%

5.4%

3.0%

16.3%

9.0%

4.2%

9.0%

37.3%

図書館

商店街

カフェ

学習塾

コンビニ

レストラン

スポーツ用品店

スーパー・ショッピングモール

公園

娯楽施設

その他

どこにも立ち寄らない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

市内高校,市内居住 市内高校,市外居住 市外高校,市内居住 市外高校,市外居住
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（ウ）滞在時間 

問：放課後の立ち寄りスポットにおける滞在時間を１つ選択してください。 

 

※参考のため市外高校,市外居住の値を掲載。 

 

（追加クロス集計） 

放課後を過ごす場所別滞在時間割合 

 

 

  

49%

43%

40%

38%

14%

30%

37%

24%

24%

17%

12%

20%

13%

9%

12%

17%

0%

1%

0%

2%

市内高校,市内居住

市内高校,市外居住

市外高校,市内居住

市外高校,市外居住

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上３時間未満 ３時間以上 その他

51%

39%

23%

26%

12%

21%

12%

13%

1%

1%

市内で過ごす

市外で過ごす

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上３時間未満 ３時間以上 その他
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（３）中心市街地内の公共施設について 

（ア）利用頻度 

問：次の市内公共施設について、それぞれ利用頻度を１つ選択してください。 

大橋記念図書館 市民美術館 

  

中央公民館 市民ホール 

  

勤労福祉センター 市民ふれあい会館 

  

 

  

３ヶ月以内に利用, 9.3% ６ヶ月以内

に利用, 

4.0%

１年以内

に利用, 

8.4%

３年以内

に利用, 

9.6%

それ以前

に利用, 

17.1%

利用したこ

とがない, 

51.6%

３ヶ月以内に利用, 0.9%
６ヶ月以内に利用, 0.9% １年以内に利用, 2.8%

３年以内

に利用, 

3.1%

それ以前に

利用, 

23.3%
利用したこと

がない, 

68.9%

３ヶ月以内に利用, 1.6% ６ヶ月以内に利用, 2.2%

１年以内に利用, 1.6%

３年以内に利用, 

1.6%
それ以前

に利用, 

9.9%

利用したこと

がない, 

83.2%

３ヶ月以内に利用, 1.9%

６ヶ月以内に利用, 1.2% １年以内に利用, 1.9%

３年以内に利用, 

4.3%

それ以前

に利用, 

24.5%
利用したこ

とがない, 

66.1%

３ヶ月以内に利用, 1.6%
６ヶ月以内に利用, 0.6% １年以内に利用, 0.3%

３年以内に利用, 0.0%

それ以前に

利用, 8.7%

利用したことがない, 

88.8%

３ヶ月以内に利用, 0.3%

６ヶ月以内に利用, 0.6% １年以内に利用, 1.2%
３年以内に利用, 1.9%

それ以前

に利用, 

11.2%

利用したことがない, 

84.8%
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かもめの広場  

 

 

（イ）利用しない理由 

問：「３年以内に利用」「それ以前に利用」「利用したことがない」と答えた方にお伺いします。その

理由についてあてはまるものを選び、番号に〇をつけてください。(複数選択可)。 

大橋記念図書館 

 

市民美術館 

 

中央公民館 

 

３ヶ月以内に利用, 9.6%
６ヶ月以内に利用, 1.9%

１年以内に利

用, 4.0%

３年以内に

利用,

2.8%

それ以前

に利用, 

6.2%
利用したことがない, 

75.5%

66%

5%

2%

8%

17%

2%

17%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

居心地が悪い

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

77%

0%

1%

14%

7%

1%

13%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

居心地が悪い

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

77%

1%

0%

11%

6%

1%

13%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

居心地が悪い

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%



 

7 

 

市民ホール 

 

勤労福祉センター 

 

市民ふれあい会館 

 

かもめの広場 

 

  

76%

1%

0%

13%

6%

1%

14%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

居心地が悪い

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

80%

0%

0%

10%

5%

1%

12%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

居心地が悪い

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

79%

0%

1%

11%

5%

1%

13%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

居心地が悪い

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

67%

2%

3%

9%

6%

3%

18%

利用の必要性がない

設備や部屋が使いにくい

利用したい時間に開いていない

参加したいイベントがない

徒歩や自転車で利用しにくい

居心地が悪い

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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（４）中心市街地の印象 

（ア）現在の印象 

問：次の坂出中心市街地の現在の印象について、それぞれ「思う」「思わない」のどちらか 1 つを選

択してください。 

 

  

20%

39%

30%

11%

74%

50%

11%

62%

18%

37%

34%

22%

52%

57%

お店が多く、買い物が便利

雰囲気の良い飲食店がある

カフェなどの居心地の良い場所がある

まちに活気がある

病院が充実している

交通の便が良い

宿泊施設が充実している

マンションなどの居住環境が整っている

子どもが遊べる場所が多い

公園や緑地などで憩いの時間を過ごせる

習い事やサークルなど文化活動が盛んである

アートや音楽などの発表や観賞ができる

お祭りやイベントが盛んである

学習や教育環境が優れている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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（イ）好きな場所・誇りに思う場所 

問：坂出中心市街地において、あなたが好きな場所、誇りに思うことや場所があれば自由記載くだ

さい。（３つ以内） 

 

回答をもとに分類 

 

 

固有名詞別に分類 トップ 10 

 

  

37

22

22

17

16

13

11

9

8

6

6

6

4

3

3

3

2

1

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

交通利便性/施設

教育環境/施設

飲食施設

公園

大型店舗

物販店舗/環境

祭り/イベント

自然環境

文化施設

居住環境

その他

商店街

坂出駅前環境/施設

その他公共施設

医療環境/施設

運動施設

橋

災害リスクの低さ

人柄
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（５）坂出駅前について 

問：JR 坂出駅前にどのような場所があれば行きたいと思いますか。下記より選び、選択してくださ

い。（５つ以内） 

 

 

（６）坂出緩衝緑地について 

問：坂出緩衝緑地にどのような場所があれば行きたいと思いますか。下記より選び、選択してくださ

い。（５つ以内） 

  

39.1%

51.2%

13.4%

53.7%

55.6%

10.2%

48.4%

6.5%

17.4%

6.2%

23.6%

0.9%

13.0%

1.6%

24.8%

0.3%

2.2%

5.0%

ゆったりと過ごせる居心地の良い場所

流行りの商品が買えるおしゃれなショップ

落ち着いて読書等ができる場所

にぎやかな商店街やショッピングモール

雰囲気の良いカフェやレストラン

子どもや家族と一緒に楽しめる場所

友達と気軽におしゃべりできる場所

広い駐車場や公共交通が充実した場所

お祭りやイベントが開催できる場所

アートや音楽などの発表や観賞ができる場所

誰でも使える自習スペース

様々なことを学べる生涯学習拠点

気軽にスポーツができる場所

地域のつながりが作れる場所

趣味・娯楽を楽しむことのできる場所

コワーキングスペース等のビジネスサポート…

その他

特にない

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

43.5%

33.5%

11.5%

50.9%

30.7%

12.1%

36.0%

7.8%

22.4%

6.8%

20.2%

3.7%

22.4%

1.9%

11.2%

ゆったりと過ごせる居心地の良い場所

流行りの商品が買えるおしゃれなショップ

落ち着いて読書等ができる場所

雰囲気の良いカフェやレストラン

景観や景色が良い憩える場所

子どもや家族と一緒に楽しめる場所

友達と気軽におしゃべりできる場所

広い駐車場や公共交通が充実した場所

お祭りやイベントが開催できる場所

アートや音楽などの発表や観賞ができる場所

気軽にスポーツができる場所

地域のつながりが作れる場所

趣味・娯楽を楽しむことのできる場所

その他

特にない

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%
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（７）まちづくりへの参加意識 

問：まちづくりの活動や勉強会、講演会等が開かれる場合、参加したいと思いますか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

思う,

24.5%

思わない, 

75.5%
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（８）高校生アンケート自由記述の主な意見 

Q13：まちの魅力向上につながるアイデアや、「坂出に住みたい」「坂出で子育てしたい」と感じ

るまちにするためのアイデアをお聞かせください。 

 

■「駅前商業施設」や「商店街」に関する記述 

高校 居住地  

市内 市内 

 

・駅前商業施設やシャッター街となってしまっている商店街を活性化させ

ることも必要だと思う。 

市内 市内 ・教育施設等は整っていると思うので、駅前商業施設の発展が 1 番の課題

だと思う。駅前商業施設を親子で行きたいと思える施設にし、周辺が発

展することで坂出に住みたい、子育てしたい、となると思う。 

市内 市内 ・駅前商業施設やシャッター街となってしまっている商店街を活性化させ

ることも必要だと思う。 

市外 市内 ・坂出駅には人がたくさんいるので、駅前に人々が使いやすい便利な店を

集約すれば良いと思う。 

市外 市内 ・人口土地の飲み屋街も賑わいを見せているとはいえない。また、暗くて

あまり若者が行く気にはなれない。 

・元町名店街に関してはシャッター街である。 昔ながらの風情を生かして

再生してはどうか。  

 

■「放課後」に関する記述 

高校 居住地  

市内 市内 ・放課後に楽しめるお店を学校の近くに置いてほしい。 

市内 市外 ・高校が多いのに、高校生が放課後や休日に遊んだり買い物したりできる

場所が少ないように感じる。 

市内 市外 ・高校生は放課後に宇多津や高松に遊びに行くことが多い。 

・駅前商業施設は広いのにあまり人が沢山いるイメージはないので、流行

りのお店を作ったり、もっと上手く活用出来ると若い人もたくさん来る

と思う。 

市内 市外 ・もっと施設を増やすべき。放課後に坂出で遊ぶところがない。 

市内 市外 ・高校生は放課後遊ぶ際、ほとんどの人が宇多津まで行っている。 
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■「駅・駅前」に関する記述 

高校 居住地  

市内 市内 ・駅の近くに、夜も学生や大人が勉強できるところを作る。  

・駅の近くに子供たちを、預けることができるところを作る。 

市内 市外 ・駅周辺に公園や図書館など、あらゆる世代が集まりやすい施設がほし

い。 

市内 市外 ・明るいまちにするために、駅の近くにカフェやカラオケがあればいいと

思う。 

・坂出駅は 学生の利用が多いので、文具店や電車が来るまで無料で利用す

る事のできるカップの自動販売機を設置したスペースが欲しい。 

市外 市内 ・駅を中心に、もっと居心地のいい、便利な街にしてほしい。 

市外 市内 ・小学生や小さな子どもたちが遊べる公園を中心部につくる。 

・中高生が毎日、勉強などに使えるカフェ等が併設された図書館が駅の近く

にあれば若い人たちにとっても住みやすくなると思う。 

市内 市内 ・駅に乗降者数が多いので、周辺に仕事などの用事で来た人が空いた時間

でくつろげるカフェや、昼食が取れるレストランなどを置くと街の活気

が高まり、その活気に引かれて移住を考える人も出てくるのではない

か。 

 

■「場所・施設」に関する記述(「駅・駅前」に関するものを除く) 

高校 居住地  

市内 市内 ・こども園や子育て支援センターなど子育て支援の施設を設ける。 

・公園やカフェなど落ち着いて過ごせる場所を設ける。 

市内 市外 ・スポーツができる公園といった野外活動ができる場所を作る。 

・親が安心して子供たちを遊ばせることができるように公園の隅から周り

が見渡せるような公園を作る。 

市内 市外 ・子育て支援を行っている場所を増やす。パンフレットを作りスーパーな

どに置き誰でも気づきやすく参加しやすいようにする。 

市内 市外 ・坂出は学校が多く、学生が多いので学生のニーズに合った場所がもっと

あればいいと思う。 

市外 市内 ・坂出が海岸沿いの地区であることをもっと活用してもいいと思う。きれ

いな施設をつくれば、観光資源になると思う。 

 

 


